

在建临时售楼处突然坍塌

造成两死一伤, 事故原因正在调查中

读者报料

8日上午,泰安市岱岳区粥店办事处杜家庄村附近一在建临时售楼处浇筑混凝土时,顶部突然坍塌,两名正在打桩的工人被掩埋,被救出时均已死亡。另外一名工人从顶部摔下,全身多处受伤住院。

记者采访

8日11时20分,记者赶到岱岳区粥店办事处杜家庄村附近的事发现场时,公安、消防、120救援人员正在紧急救援。在现场记者看到一处泰安市规划局的公示牌,项目简介为“粥店办事处杜家庄村委申报的临时售楼处”,建筑层数为1层。坍塌处是临时售楼处的西半部分,4间房屋的屋顶坍塌,面积近200平方米。楼顶的大量钢筋、混凝土垂直坍塌,下方的木桩、钢管全部被压住,现场一片混乱。

据了解,事故发生在8日上午10时许,当时工人们正在往房屋顶部浇筑混凝土,还有工人在下方打桩,用来顶住房顶的木质板。

“正干着活呢,不知道咋回事就塌下来了。”一名不愿意透露姓名的工人说,屋顶除了周围的几根承重柱以外,都是用木头顶着。据救援人员分析,正是这些木头出了问题。事发时有两名工人正在打桩,被掩埋在了钢筋和混凝土中。另外一名工人正在楼顶施工,摔了下来。工人们边组织救援边报警。

10时24分,泰山医学院附属医院急救中心接到求助电话后赶往现场。泰安市消防支队特勤一中队十多名消防队员赶赴现场救援,粥店派出所民警也赶到现场。救援人员先将从楼上摔下的男子救出,之后又从坍塌区搜救被掩埋的两名工人。



工人用钳子剪断塌方混凝土中的钢筋实施救援。

人。“找了近半个小时,把第一名被埋的工人救出来,但已经没有了呼吸。”急救人员告诉记者。

消防队员使用切割工具,割断连接的钢筋,再一根根抽出来,一些工人则用铁

锹清除混凝土。考虑到效率太低,不能准确找到被埋人员的位置,救援人员又试图拨通被困工人手机,以手机铃声确定位置,但第二名被埋工人的手机已经无法接通。救援人员又调来挖掘机,

清除地上堆积的钢筋,混凝土。经过3个多小时的搜救,13时30分许,第二名被困工人被找到,不幸的是,已经没有了生命迹象。

事故原因正在调查中。
本报记者



A06《活鸡一周降价一块五》评论

李燕:看了养鸡户损失惨重的报道,心里真不是个滋味。遇有这种涉及公共安全的事件,损失不能仅仅由公民个人承担。我们应对公共事件的机制还不健全。

A07版《二十多年悉心照顾六位老人》评论

陶玉山:谢绍爱的孝心令人感动。二十多年如一日,悉心照顾患病的公婆,父母还有两个叔叔,单是想想就很累,很难的,这位孝女却做到了,而且是二十多年,无微不至。谢绍爱的善举不是我们用语言能形容的。这样的孝女让我们敬佩。

私造锅炉出售 炸死买主获刑

本报德州4月8日讯(记者 廖雯颖 通讯员 郑春笋 杨武贤 李娜) 临邑县法院日前审结一起私自制造、销售劣质小锅炉酿成死亡事故案件,徐某犯生产、销售不符合安全标准的产品罪被判处有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金6900元。死者家属获赔10万元。

徐某是临邑县某村农民,2012年4月,徐某采用从废旧金属收购站购买的原材料,私自焊接制造了一台小锅炉,并以3450元的价格卖给了经营馒头房生意的王某。6月17日,小锅炉在馒头房里发生爆炸,王某被炸身亡。经质监局、安监局等部门鉴定,该锅炉系“无证安装、无证使用、无证上岗”的“三无”产品,不符合国家标准及相关规定。事故发生后,徐某一次性赔偿死者亲属死亡赔偿金等各种费用10万元。

“抢购山药 义救患儿”追踪

40万爱心款成“烫手山芋”

债主催债患儿父亲不敢“挪用”,想委托第三方保管

读者报料

经过媒体与爱心人士、志愿者的接力,兖州李军家滞销的山药销往了全国各地,李军为患白血病的儿子筹集到治病的40万元善款。但债主接踵而至,李军和妻子也怕别人说他们“挪用”爱心款。爱心款成了烫手山芋。李军打算委托第三方妥善保管这些钱。

记者采访

为了给儿子看病,兖州李军在全国爱心人士的帮助下销售山药(本报2013年3月28日曾报道),已经筹集了40万元的善款。然而,这些钱却成了烫手山芋。随着媒体的报道,李军成了“公众人物”。“一出门就觉得无数双眼睛在盯着我。吃个早餐都得很谨慎,怕人家在背后指指点点地说我在用爱心款吃饭。”李军说,只要一花钱他就不得不谨慎。

当初为孩子看病,李

军欠下了50多万的外债,现在债主们知道他手里有40万的捐款,开始上门讨债。虽然每天都有人催债,但李军从未想过动爱心款里的一分钱。“爱心人士是为给孩子治病捐的钱,我哪能用这钱还债。我想通过我的劳动慢慢地还债。”他感谢最初借给他钱的人,“要不是他们,初期哪能给孩子看得起病。”

“我知道很多债主都在惦记着这些钱,也怕别人说我用给孩子看病的钱还债,

所以压力很大。钱在我手里,我睡不着觉。”李军说。

几天前,李军萌生了一种想法,把钱交给第三方——一个基金会保管。

“儿子目前病情还比较稳定,之前打算去做手术,但是北京专家的号太难挂了,即使挂上号也不能立即手术,还要排队,所以孩子暂时用不着这些钱,我想先交给一个基金会保管。”

他找到文莉爱心在行动团队,希望团队帮忙寻找一个可靠的基金会。“医生说,如果儿子一年内不复发就不用手术,两年不复发就

痊愈了。如果孩子痊愈了,这些钱就捐给慈善机构专门用于白血病儿童的救助。如果孩子病情复发,手术时还能用这些钱。就想找这样一个机构。”

文莉爱心在行动团队向李军推荐了河北一个助困专项基金会。该基金会长期从事白血病、先心病儿童救助,并设有专门的资助基金。

文莉爱心在行动团队负责人说,虽然李军急于将钱交给第三方保管,但是建议其最好等孩子下一步的治疗方案确定后再做决定。本报记者 岳茵茵 韩伟杰

热点解读

又是一年高考季

复习用脑, 多喝“六个核桃”

即将到来的高考,就像一只“看不见的手”,悄然改变着考生家庭的生活轨迹,“一人高考,全家参与,想尽一切办法给孩子补充脑力”。取料于核桃干果的养元“六个核桃”以“安全、好喝、有益大脑健康”的产品特性,则赢得了众多考生家长的青睐。“聪明的考生都在喝,智慧的父母都在买”,就是这种情形的有力佐证。



“千军万马过独木桥”的高考,承载的不仅是考生自己的“鱼跃龙门”,更承载着家长“望子成龙、望女成凤”的希望。

全民关注高考的现在,孩子的成绩从某种意义上说就是家长的政绩,这使得家长比任何时候都重视孩子的临考状态。随着高考的临近,考生家长们都想方设法为孩子补充体力和脑力,使其处于最佳状态。

核桃自古就是健脑益的佳品。明代医学家李时珍认为,核桃“补骨通筋,有益智慧”。我国传统中医理论认为“核桃形似人脑,所以有益大脑”。现代科学研究表明,核桃仁

中富含的磷脂,在体内通过转化能起到大脑神经的作用,从而使人保持充沛的精力和良好的记忆力。养元“六个核桃”以优质核桃为原料,采用养元特有的生产工艺精制而成;以好喝、方便、易吸收的产品特性,“叠有层膜 多喝六个核桃”的品牌诉求,很好地满足了考生们的消费需求,从而受到了广大考生家长的普遍欢迎。

自主核心工艺率先突破品质屏障,是六个核桃赢得考生家长青睐的重要原因

众所周知,核桃虽好,但直接食用会有“味儿涩、难咽、费时、营养得不到全面吸

收”等问题。“六个核桃”的一个品质特点就是其通过技术创新解决了人们直接吃核桃的不便问题。

成立于1997年的养元公司,是该饮品行业的先行者与领跑者,十数年来一直专注核桃饮品研发技术的创新。2005年其自主研发的【5·9·28】核桃饮品生产工艺,不仅有效解决了核桃饮品“涩和腻”的口感难题,而且使丰富的核桃营养更易被人体吸收,从而将食用不便的核桃干果,变身成为“好喝、便捷、易吸收”的日常饮品。正是由于养元公司的专一、专注和技术领先,才成就了广大考生家长对“六个核桃”的认可和信赖。

“安全、放心”的产品特性,是众多考生家长选择“六个核桃”的又一个重要理由

传统中医推崇“食补性药补”。以往高考,家长们更多给孩子买些滋补性的药品,但对适宜人群、食用条件、主要成分都不是很清楚,或多或少有一些顾虑。养元“六个核桃”以核桃干果为原料,以传统中医养生理论为指导,以自主核心工艺为依托,不仅好喝,而且安全、放心,很好地消除了考生家长们的顾虑,自然也就成了考生家长们的优先选择。

“智慧的父母都在买,聪明的孩子都在喝。”复习用脑,多喝六个核桃,无论是对考生抑或家长,都是明智的选择!